

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „CONFLUENȚE MOLDAVE”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • "Achiziția de utilaje agricole pentru SC AGRO - AD SRL"
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Tema proiectului o constituie dotarea fermei cu tractor pentru baza energetică de formare a agregatelor agricole. În prezent societatea nu are în proprietate un tractor agricol iar pentru executarea lucrărilor închiriează agregatele de la proprietarii din zonă. • Pentru suprafața de 163,53 ha de teren arabil în exploatație necesitatea achiziționării de tehnică modernă respectiv prin implementarea proiectului a unui tractor pentru formarea agregatelor e necesară pentru executarea lucrărilor agricole din fermă.
<p>Beneficiarul proiectului AGRO - AD SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea viabilității exploatațiilor, a competitivității și promovarea tehnologiilor agricole inovatoare; • Prin achiziția tractorului se realizează investiția în tehnologie de ultimă generație; • Creșterea numărului de locuri de muncă prin crearea unui loc de muncă.
<p>Localizarea proiectului: Sat Faraoani, comuna Faraoani, nr. 229, județul Bacău</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziția unui utilaj agricol, si anume a unui tractor VALTRA T 194H.
<p>Domeniul de intervenție 2A-Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr.1305 /2013 art.17</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40.000 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 40.000 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 15.12.2020 - 25.02.2021</p>		
<p>Date de contact Farcaș Gherghina Lidia, sat Faraoani, comuna Faraoani, nr.229, jud. Bacau</p>		